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Q7  In your opinion, please list any major 
issues with Rice Park.
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Q8  Please describe what makes Rice Park special to you.
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-Results show the favorite aspects of Rice Park include: 
	 the character of the park 
	 the surrounding buildings
	 & the fountain

-Comments indicate that the park is highly valued as a beautiful, greens-
pace in the heart of the city. It is a favorite urban ‘getaway’ space that offers 
“nature” in an urban setting. 

- The surrounding historic buildings give an enclosed quality to the space.

-Winter lights in the park are also highly valued and create an iconic experi-
ence in Saint Paul.

Summary:
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- The top five items to change include: 
	 1. Garden Plantings		  2. Lighting		 3. Lawn Area
	  4. Pathway Paving		  5.Trees

- The top three items in need of physical improvement include: 				  
	 1. New seating		 2. Flower and shrub plantings	3. Lawn

-The priority for character improvements include:
	 - More historic							      -Accomodate small groups
	 - Views into and out of the park		  -Improved circulation

-Results indicate adding gardens, more seating and food truck space are 
preferred. Comments indicate lighting is also highly preferred

-Comments indicate that the top issues to address include the homeless 
population in the park. Safety, Lighting, Circulation design, and changes to 
current seating are also significant issues.

Summary:


